用友网络科技股份有限公司 关于控股股东部分股份解除质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 用友网络科技股份有限公司(以下简称"公司")控股股东北京用友科技有限 公司(以下简称"北京用友科技")持有公司股份 921,161,630 股,占公司总股 本 26.96%, 本次解除质押 30,000,000 股后, 北京用友科技持有上市公司股份 累计质押数量为 360.800.000 股, 占其持股数量比例 39.17%, 占公司总股本 的 10.56%。
- 截至 2025 年 3 月 12 日,北京用友科技及其一致行动人上海用友科技咨询有 限公司、北京用友企业管理研究所有限公司持有公司股份 1.421.079.511 股, 占公司总股本的41.59%。本次解除质押后,北京用友科技及其一致行动人累 计质押数量为437,300,000股,占持股数量的30,77%,占公司总股本的12.80%。

一、本次股份解除质押基本情况

2024年3月4日,北京用友科技将其持有公司30,000,000股无限售流通股 质押给云南国际信托有限公司,该股份质押登记手续已于2024年3月6日办理 完毕。

公司于 2025 年 3 月 12 日接到北京用友科技通知, 获悉上述股份已解除质 押,具体情况如下:

股东名称	北京用友科技有限公司
本次解质股份(股)	30,000,000
占其所持股份比例(%)	3.26
占公司总股本比例(%)	0.88

解质时间	2025年3月10日
持股数量(股)	921,161,630
持股比例(%)	26.96
剩余被质押股份数量 (股)	360,800,000
剩余被质押股份数量占其所持股份比例(%)	39.17
剩余被质押股份数量占公司总股本比例(%)	10.56

经与北京用友科技确认,北京用友科技本次解除质押的股份将根据资金需要 用于后续质押,并根据后续质押情况及时履行告知义务,公司将及时予以披露。

二、控股股东及其一致行动人累计质押股份情况

截至 2025 年 3 月 12 日,北京用友科技及其一致行动人上海用友科技咨询有限公司、北京用友企业管理研究所有限公司共持有本公司股份 1,421,079,511 股,占公司总股本的 41.59%,北京用友科技及其一致行动人累计质押股份情况如下:

						占公司	已质押股份情况		未质押股份情况	
		持股	本次解除质	本次解除质	占其所持	总股本	已质押	已质押	未质押	未质押
股东名称	持股数量	比例	押前累计质	押后累计质	股份比例	比例	股份中	股份中	股份中	股份中
		(%)	押数量	押数量	(%)	(%)	限售股	冻结股	限售股	冻结股
						(%)	份数量	份数量	份数量	份数量
北京用友科	021 161 620	26.96	200 200 000	260 800 000	39.17	10.56	0	0	0	0
技有限公司	921,161,630	26.96	390,800,000	360,800,000	39.17	10.56	U	U	U	U
上海用友科										
技咨询有限	392,069,275	11.47	62,500,000	62,500,000	15.94	1.83	0	0	0	0
公司										
北京用友企										
业管理研究	107,848,606	3.16	14,000,000	14,000,000	12.98	0.41	0	0	0	0
所有限公司										
合计	1,421,079,511	41.59	467,300,000	437,300,000	30.77	12.80	0	0	0	0

三、其他情况

控股股东北京用友科技持有本公司的股份目前不存在平仓风险,也不会导致公司实际控股权发生变更。公司将持续关注控股股东及其一致行动人质押情况及 质押风险情况,并按规定及时履行信息披露义务,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

用友网络科技股份有限公司董事会 二零二五年三月十三日